

特别策划

C19

2014年11月21日 星期五

今日淄博

周年

我和你



学生们背上交通安全书包走出校园。本报记者 王鸿哲 摄

# 齐鲁晚报公益活动获支持,市民纷纷献爱心 公益善举温暖一座城

本报11月20日讯(记者 刘晓) 无论是早出晚归的“城市美容师”,还是“寄养妈妈”,亦或是天真的小学生,今年以来,本报举办的多场公益活动彰显了爱的力量,善举温暖一座城。  
“感谢很多好心人为我们赠送的手套,防水保暖的手套我现在还用着呢,用了一年的手套不舍得换。”20日,环卫工人王明忠说。虽然已经发白泛黄,但为了能用的更久一点,王明忠在手套外面套上了一层棉线手套。  
时间过去整整一年,不少爱心人士的温暖仍在继续。“寄养妈妈”吴淑华开始定期体检,更加关注自己的身体,爱心人士高文杰还在身体力行,出钱出力关爱小学生安

全……爱心的烟火还在迸发出靓丽的色彩。“对于孩子来说,我们就是他们的主心骨,孩子缺少的是母爱,我们不能再让他们失去母爱。”“寄养妈妈”吴淑华说。  
“弱势群体是最需要我们关心的人群,也许我们自己本身并不富裕,但别人有困难我们就应该帮上一把,这样我们

的整个社会才会和谐,当我们有困难时,我们也能得到更多人的帮助。”市民汪女士说。而淄博师专附小已经定期形成了对学生的安全教育。  
爱心没有终点,也不仅限于只有在活动发起时才能献爱心,我们每个人都是社会的一分子,这座城市的温暖需要我们共同去维持。

## 爱心体检让“寄养妈妈”更踏实 不少妈妈养成定期体检的习惯,为孩子保驾护航

本报11月20日讯(记者 刘晓) “经过上次体检,我们现在心里更踏实了,只有我们健康了,才能更好的照顾孩子。”20日,“寄养妈妈”周景荣说。活动以来,她们已经养成了定期体检的习惯。  
爱心免费体检结束后,很多“寄养妈妈”更加关注自己的健康。“上一次体检还是5年前,通过这次活动我知道了体检是防患于未然,及早发现身

体的问题,及早解决问题,这才是对自己健康最大的负责,也是对孩子们的负责。”“寄养妈妈”周景荣说。  
与福利院孩子不同的是,流浪乞讨的未成年人更需要心理上的安慰。“寄养妈妈”正是承担了这样一个角色,但她们自身往往没有保障,我们的活动正是提供了这样一个平台,让更多的“寄养妈妈”有信心、有能力去踏踏实实的生活。



小朋友看着妈妈在抽血,对着妈妈说别怕。本报记者 姜文洁 摄

## 公益不停歇,我们和你在一起 本报公益活动将持续,期待着您的共同参与

本报11月20日讯(记者 刘晓) 本报举办的公益活动开展以来,得到了许多爱心企业、爱心人士和公益组织的支持。未来我们仍将开展不同形式的公益活动,去帮助最需要帮助的人。  
“一份报纸在市民心中是有

分量的,也是最能够唤起市民心中的善良。最需要帮助的人往往需要你们去发掘,然后我们做好后备军,我们一同温暖这座城市。”淄博星空公益组织负责人田娜娜说。  
让无力者有力,让无助者有

助,这是我们的目的。我们要弘扬的,就是人行善、时时积德、处处和谐,让慈善深入到每一个人的内心,落实到每一个人的行动上,覆盖到淄博的每一寸土地。公益不只停留在活动上,要让慈善永驻人们心中。

“最基层的是最需要关注的,无论社会状况如何,无论经济发展到什么程度,无论言语是华丽还是朴实,人们对善良的推崇、对社会和谐的向往、对人性美好面的审视从未改变。”山东理工大学社会学教授牛喜霞说。

2014年即将过去,我们在用实际行动温暖着这座城市。也许我们的力量微不足道,但是水滴石穿、积沙成塔,我们要做城市中的一粒“微尘”,用我们也许并不宽厚的胸膛来温暖这座城市。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



Das Auto.

### 全新高尔夫 THE NEW GOLF



淄博唯达长齐一汽大众 4S 店  
地址: 淄川区双杨镇杨寨建材城南邻  
销售热线: 5499999 5338999  
24 小时救援热线: 5759777



扫描二维码下载全新高尔夫 APP, 点击 APP 扫描广告画面, 即刻体验全新高尔夫带给您的更多惊喜。即日起, 留意扫描带有蓝色图标的广告画面, 将惊喜不断。